

Rectificación al Reglamento (CEE) n° 1813/93 de la Comisión, de 7 de julio de 1993, por el que se modifica el Reglamento (CEE) n° 570/88 relativo a la venta a precio reducido de mantequilla y la concesión de una ayuda para la nata, la mantequilla y la mantequilla concentrada destinadas a la fabricación de productos de pastelería, helados y otros productos alimenticios

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 166 de 8 de julio de 1993)

En la página 17, en el artículo 1, en la letra b) del punto 3, en el punto 5 y en el Anexo:

en lugar de: « Anexo VIII ».

léase: « Anexo IX ».

En la página 17, en el artículo 1, en el primer guión del punto 4:

en lugar de: « párrafo segundo ».

léase: « último párrafo ».
